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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Є психологічний фактор від того, що російська окупаційна влада так заговорила про

загострення проблем на півдні, демонструючи нездатність з ними впоратись. Про це на Radio

NV заявив Іван Киричевський, військовослужбовець 413-го полку Рейд.

За його словами, Сили оборони системно знищують об'єкти російської армії. Мова йде про

командні пункти, пункти тимчасового розташування, об'єкти, де зберігаються російські БПЛА

і відбувається їх запуск, так звані злітно-посадкові майданчики. 

"В чому я певна діалектика? Мовляв, якщо немає відповідних підрозділів російської армії, то

їм не потрібно забезпечувати логістику. Але, звісно, воно все йде комплексно. Відповідні

підрозділи займаються і знищенням російських частин, і вибиванням їхньої військової

логістики", - сказав він.

Киричевський вважає, що є психологічний фактор від того, що російська окупаційна влада

так заговорила про загострення проблем на Півдні, демонструючи нездатність з ними

впоратись.

"Це можливо якраз відчуття того, що накопичуються проблеми і на фронті, накопичуються

проблеми і в, умовно, тилових регіонах. Тому що, знову ж таки, як на мою суб'єктивну думку,

в цьому якраз підважується певний елемент російської стійкості, який виглядав приблизно

так: поки війна ніяк не зачіпає російський тил, можна скільки завгодно брехати про перемоги

російської армії", - пояснив експерт.

Він підкреслив, що росіяни розповідали, що вони нам всю енергетику поклали і заодно мости

через Дніпро, але виявилося, що мости їм складають наші безпілотники.

"Причому, якщо виходити із чуток, які циркулюють, мова про дрони інноваційної конструкції,

де є бойова частина в носовій частині та в хвостовій частині. Тому росіяни зараз

демонструють цей певний психологічний ефект, коли в них накопичуються проблеми, з

якими вони не можуть впоратись. Не знаю, наскільки варто оцінювати, що цей ефект

затягнеться. Але сам факт - маятник за ці півроку хитнувся в нашу сторону, адже ми

починали цей рік з жахливої, холодної зими, там, де стояло буквально питання колективного

виживання. Тепер виникає питання так, що в росіян навіть карточна система не працює, тому

що нема ресурсу, який розподіляти за карточками", - резюмував він.

Як писав УНІАН, Сили оборони України завдали критичних уражень Чонгарському мосту,

зруйнувавши його до рівня опор, а також знищили переїзд в Армянську. Це повністю

перервало сухопутну логістику РФ через трасу "Новоросія".

За словами командувача Сил безпілотних систем ЗСУ Роберта Бровді (Мадяра), Україна

серйозно взялася за реалізацію плану з ізоляції окупованого Криму. За оцінкою Роберта

Бровді, завдяки кампанії українських ударів за останній місяць рух транспорту на трасі, що

сполучає Ростов, Маріуполь, Мелітополь і Крим, скоротився більш ніж на дві третини. Мадяр

переконаний, що протягом наступного місяця Україна матиме вже повний контроль над

дорогою.

Описуючи полювання на російські вантажівки, військовий заявив, що робити це "так само

легко, як стріляти в куріпок у відкритому полі".
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